

РОСТОВСКИЙ ТЕАТР В ТАГАНРОГЕ

Давняя и крепкая дружба связывает таганрожцев с коллективом старейшего на Дону Ростовского государственного драматического театра имени М. Горького. Неоднократно жители нашего города видели волнующие спектакли ростовских артистов, восторгались их блестящим исполнительским мастерством. И вот сегодня, в помещении Таганрогского театра имени А. П. Чехова таганрожцы вновь встретятся с артистами этого театра.

Свои гастроли ростовчане начнут показом спектакля «Оптимистическая трагедия». В нем заняты многие из-

вестные таганрогским зрителям артисты. В спектакле принимают участие заслуженные артисты РСФСР И. И. Подовалова и И. Г. Лобода, артисты В. М. Краснопольский, И. А. Швейцер, В. М. Попов и другие.

В последующие дни ростовчане покажут таганрогским зрителям пьесы «Опасная профессия», «Невольницы», «Испанский священник», «Трасса», «После разлуки» и другие. Самые юные граждане нашего города увидят сказку «Иван да Марья».

Таганрожцы с волнением ждут встречи с ростовскими артистами.